                  СОРТАВАЛЬСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

ПРОТОКОЛ
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

г.Сортавала                                                                «03» октября  2019г. 11:00

Присутствовали: 5 человек.


Комиссия, выступающая в качестве организатора публичных слушаний, в составе:
Павлов И.Е. – руководитель МУ «Архитектура и градостроительство г. Сортавала», докладчик по теме публичных слушаний;
Подсухова С.Б. -  заместитель руководителя МУ «Архитектура и градостроительство г.Сортавала», докладчик по теме публичных слушаний;
Фомин М.Н.     – юрисконсульт   МУ «Архитектура и градостроительство г.Сортавала»;
Романова Е.В. – инженер МУ «Архитектура и градостроительство    г.Сортавала»,

             3 октября 2019 года в 11.00 с вступительным словом выступил Павлов Игорь Евгеньевич объявил о начале публичных слушаний, обозначил цель их проведения, разъяснил чем вызвана  необходимость выдачи разрешения на условно-разрешенный вид использования земельного участка и объявил повестку дня:

ПРОВЕСТКА ДНЯ:
          Предоставление разрешения на условно разрешённый вид использования земельного участка с кадастровым номером 10:10:0080401:34. Для ознакомления было представлено заявления гр. Федорцовой Т.Г. и Шпак М.В. и иные материалы по обсуждаемому вопросу.
Слушали:
Павлова И.Е. - руководителя МУ «Архитектура и градостроительство г. Сортавала»
В комиссию   по подготовке проекта правил землепользования и застройки Сортавальского городского поселения обратились Граждане Федорцова Татьяна Гергиевна и Шпак Михаил Владирович   с заявлением о предоставлении   разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка,   на котором расположено здание индивидуального жилого дома № 26, расположенного в п.Красная Горка.  Основными видами разрешённых использований для территориальной зоны, где расположен указанный земельный участок, в соответствии с Правилами землепользования и застройки Сортавальского городского поселения, утвержденными решением №282 от 24.04.2013г. LVIII сессии II созыва Совета Сортавальского городского поселения не предусмотрено размещение малоэтажных многоквартирных жилых домов. 
2. Выдача разрешения для рассматриваемого участка необходима для   оформления права на земельный участок и приведения документального разрешенного использования в соответствие  с фактическим его использованием.
 Оповещение о начале общественных обсуждений опубликовано в газете «Вести Приладожья» 18 сентября 2019г. и размещено на официальном сайте Сортавальского городского поселения. 
           Постановление о проведении публичных слушаниях по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка гр.гр. Федорцовой Т.Г. и Шпак М.В. опубликовано в газете «Вести Приладожья» 25 сентября 2019г. и размещено на официальном сайте Сортавальского городского поселения 
         Экспозиционные материалы проекта размещены на официальном сайте Сортавальского городского поселения а так же обеспечена возможность ознакомления с ними в период с 25 сентября 2019г. по 3 октября 2019 года в МУ «Архитектура и градостроительство г.Сортавала» по адресу г.Сортавала ул.Садовая д.1 каб.21,23, где, в том числе, принимались замечания и предложения по проекту.
Принимая во внимание, что замечаний и предложений по обсуждаемым вопросам не поступало, никто не высказался против выдачи гр.гр. Федорцовой Т.Г. и Шпак М.В.. разрешения на условно разрешенный вид использования образуемого земельного участка: «малоэтажная многоквартирная жилая застройка» необходимо признать проведенные публичные слушания состоявшимися с последующим принятием соответствующего решения по вынесенному на рассмотрение вопросу.

Председатель публичных слушаний:                                                 И.Е. Павлов


Секретарь:                                                                                          Е.В.Романова 

