



ОТЧЕТ
администрации Сортавальского городского поселения
о проделанной работе за 2020 год


Уважаемые депутаты, руководители предприятий и организаций, представители общественности, жители Сортавальского городского поселения! Дорогие друзья!
Сегодня мы собрались здесь, чтобы подвести итоги 2020 года 
и рассмотреть перспективы развития нашего поселения в 2021 году.
Как и в предыдущие годы, основным вектором нашей деятельности было улучшение качества жизни населения, поступательное движение вперед в социально-экономическом развитии территории. Итоги прошедшего года - это общий результат работы всех, кто живет и трудится на территории Сортавальского городского поселения, кто открыт для взаимодействия и готов продуктивно решать возникающие проблемы. 

Общие сведения

В состав муниципального образования «Сортавальское городское поселение» входят 11 населенных пунктов: г. Сортавала, п. Заречье, п. Красная Горка, п. Ламберг, п. Лахденкюля, п. Нукутталахти, п. Оявойс, п. Рантуэ, п. Токкарлахти, п. Хюмпеля, п. Валаам. Общая численность населения муниципального образования по предварительным данным на
01 января 2021 года составляет около 20 000 человек. 
Социальная инфраструктура поселения представляет собой многоотрослевой комплекс, действующий в интересах повышения благосостояния его населения. Она охватывает систему образования и подготовки кадров, здравоохранения, культуру, физическую культуру и спорт. На территории Сортавальского городского поселения происходит дальнейшая адаптация хозяйствующих субъектов к структурным изменениям потребительского рынка. 
Отраслевая структура малого и среднего бизнеса включает почти все виды экономической деятельности, наиболее распространенными является розничная торговля, общественное питание, туризм, транспортные, бытовые услуги, автосервис. 

Исполнение бюджета муниципального образования

Исполнение бюджета по доходам за 2020 год составило 172 416 тыс.руб. (102 % от плана), в том числе:
- налоговые доходы и неналоговые доходы – 83 460 тыс.руб.
Наибольший удельный вес в общей сумме налоговых доходов составил налог на доходы физических лиц – 48 087 тыс.руб., акцизы по подакцизным товарам - 4 488 тыс.руб., налог на имущество физических лиц - 7 729 тыс.руб., земельный налог – 11 632 тыс.руб. В сумме неналоговых доходов наибольший удельный вес составили доходы от арендной платы – 8 283 тыс.руб.
Безвозмездные поступления составили 88 956 тыс.руб., в т.ч.: 
- из бюджета Республики Карелия получено средств субсидий и субвенций на общую сумму – 88 857 тыс.руб., в т.ч. на следующие мероприятия:
- субсидии на ремонт автомобильных дорог – 39 573 тыс.руб.
 - субсидии на разработку ПСД по объекту «Строительство мостового перехода по ул. Промышленная через пролив Ворссунсалми на о.Риеккалансари взамен существующего наплавного понтонного моста» - 1490 тыс.руб.,
- субсидии на переселение граждан из аварийного жилищного фонда – 8842 тыс.руб.,
- субсидии на строительство и модернизацию объектов питьевого водоснабжения 936 тыс.руб.,
- субсидии на реализацию мероприятий по обеспечению необходимой инфраструктурой земельных участков, предоставляемых семьям, имеющих трех и более детей, для индивидуального жилищного строительства – 3942 тыс.руб. 
- субсидии на поддержку муниципальной программы формирования современной городской среды – 10902 тыс.руб., на создание комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях – 13872 тыс.руб.,
- субсидии на поддержку местных инициатив граждан – 749 тыс.руб.,
[bookmark: _Hlk63161331]- иные межбюджетные трансферты за достижение показателей деятельности органов исполнительной власти - 157 тыс.руб., «Развитие культуры» - 3460 тыс.руб., компенсацию выпадающих доходов – 758 тыс.руб., на внесение изменений в документы территориального планирования и градостроительного зонирования – 300 тыс.руб., на поощрение победителей конкурса по благоустройства – 990 тыс.руб., на мероприятия по приведению объектов по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в соответствие со строительными нормами и правилами – 1874 тыс.руб., снос аварийных многоквартирных домов – 1010 тыс.руб.
- субвенции на осуществление полномочий по созданию и обеспечению деятельности административных комиссий – 2 тыс.руб.
Исполнение бюджета по расходам за 2020 год составило 172 375 тыс.руб., что составляет 97 % от плана.
Наибольший удельный вес в общей сумме расходов составили расходы на жилищно-коммунальное хозяйство (64 072 тыс.руб.)
Расходы по Жилищному хозяйству составили 13 751 тыс.руб., в том числе основные мероприятия:
- приобретение квартир в рамках региональной адресной программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда за счет средств Фонда содействия реформирования ЖКХ и средств бюджета РК – 8 842 тыс. руб.
- снос аварийного жилого дома по адресу: ул. Фабричная, д.27; – 1 064 тыс.руб. 
- выполнение работ по замене колодцев по адресу: г.Сортавала, ул.Пушкина, д.10а (за счет средств бюджета РК) – 1874 тыс.руб.

- оплата взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах – 1597 тыс.руб.,

Расходы на Коммунальное хозяйство составили 8 083 тыс.руб., в том числе: 
- субсидии МУП «Теплоресурс» на возмещение затрат и недополученных доходов от реализации услуг на сумму 2 219 тыс.руб., 
- разработка ПСД по объекту "Строительство объектов транспортной и инженерной инфраструктуры, обеспечивающей земельные участки, предоставленные для ИЖС, в том числе многодетным семьям, в микрорайоне Лахденкюля – 4 928 тыс.руб. 
- услуги по осуществлению строительного контроля выполнения работ на объекте кап.строительства "Водопроводная очистная станция" – 936 тыс. руб.

Расходы на Благоустройство составили 36 868 тыс.руб., в том числе основные мероприятия:
- расходы на уличное освещение -  7 001 тыс.руб., из них оплата потребленной электроэнергии уличного освещения – 4 936 тыс.руб., ремонт и техническое обслуживание сетей, ремонт линий уличного освещения– 2 065 тыс.руб.
-  расходы на озеленение территории составили - 1 762 тыс.руб.,
- расходы на содержание мест захоронения, дератизацию и акарицидную обработку кладбищ – 773 тыс.руб.,
- прочие мероприятия по благоустройству – 4 375 тыс.руб;
- выполнение работ по санитарной очистке тротуаров и скверов на территории СГП – 150 тыс.руб.;
- выполнение работ по устройству тротуара по ул.Промышленная, ремонт линий уличного освещения по ул. Приозерная за счет средств, выделенных их бюджета РК – 990 тыс.руб.,
- выполнение работ по благоустройству и перспективному развитию территории "Сквер у набережной по ул.Ленина» – 14 666 тыс.руб. 
- реализация мероприятий по формированию современной городской среды – 7 151 тыс.руб.
Расходы на содержание муниципального казенного учреждения «Городское хозяйство» составили 5 370 тыс.руб.
Существенную часть расходов бюджета составляют расходы по Национальной экономике, включающие в себя расходы на содержание и ремонт автомобильных дорог, содержание муниципального учреждения «Архитектура и градостроительство г.Сортавала». Исполнение расходов по данному разделу составляет 60 923 тыс.руб.
На дорожное хозяйство направлено 53 449 тыс.руб., в т.ч.;
- ремонт дорог– 39 573 тыс.руб.,  
- разработка ПСД по объекту «Строительство мостового перехода по ул. Промышленная через пролив Ворссунсалми на о.Риеккалансари взамен существующего наплавного понтонного моста» - 1 656 тыс.руб. 
- разработка изменений в проект дислокация дорожных знаков и схемы дорожной разметки – 26 тыс.руб.,
- текущее содержание дорог, работы по ямочному ремонту дорог на территории СГП – 6 011 тыс.руб.
- разработка комплексной системы организации дорожного движения; составление смет на ремонт дорог – 55 тыс. руб.;
- оплата административного штрафа по обеспечению безопасности дорожного движения – 400 тыс.руб.
Расходы на содержание муниципального учреждения «Архитектура и градостроительство г.Сортавала» составили 6 635 тыс. руб
Расходы на Общегосударственные вопросы составили 25 738 тыс.руб., в том числе содержание Главы муниципального образования – 1755 тыс.руб., функционирование администрации – 15427 тыс.руб., обеспечение деятельности контрольно-счетных органов – 277 тыс.руб., проведение выборов в Совет СГП - 1330 тыс.руб., другие общегосударственные вопросы - 6949 тыс.руб.,

Расходы на другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности составили 98 тыс.руб. 
Расходы по Социальной политике составили 640 тыс.руб. 

Расходы на Культуру составили - 20 164 тыс.руб. расходы на молодежную политику – 20 тыс.руб., расходы на массовый спорт составили – 20 тыс.руб.

Расходы на Обслуживание муниципального долга Сортавальского городского поселения составили 700 тыс.руб. Привлечено коммерческих кредитов - 15 000 тыс.руб., погашено коммерческих кредитов – 10 000 тыс.руб., бюджетный кредит в сумме 1 000 тыс.руб. 


Заключение муниципальных контрактов
Администрацией муниципального образования «Сортавальское городское поселение» за 12 месяцев 2020 г. за счет средств бюджета Сортавальского поселения, средств субсидий Республики Карелия всего проведено торгов в форме электронного аукциона - 49, в том числе 12 с субъектами малого предпринимательства, социально ориентированными некоммерческими организациями, закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) - 162. Итого проведено 211 процедур.
Начальная (максимальная) цена контрактов, выставленных на торги 92734,8 тыс. руб. Сумма заключенных контрактов – 86684,2 тыс. руб. Экономия составила 6050,6 тыс. руб.  
Сумма контрактов, заключенных с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) на закупки товаров (работ, услуг) –13965,68 тыс. руб. 
В соответствии с требованиями ст.30 Федерального закона от 05.04.2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» заключены контракты с субъектами малого предпринимательства, социально ориентированными некоммерческими организациями на общую сумму 159000,0 тыс. руб.
Управление муниципальным имуществом.
На 01 января 2021 года в реестре муниципального образования «Сортавальского городского поселения» числятся 3 муниципальных учреждения и 2 муниципальных унитарных предприятия. 
На 01.01.2021 г. муниципальная казна составила - 1 197 216 тыс. руб. (уменьшение по сравнению с 2019г. на 38 404 тыс. руб.)
 За 2020 год имущество казны пополнилось на сумму 42 150 тыс. руб. из них прирост недвижимого имущества составил – 25 170 тыс. руб., 
За 2020 год имущество казны уменьшилось на сумму 80 615 тыс. руб., 
По состоянию 01 января 2021 года 25 действующих договора аренды, (занимаемых помещений 3523,5 м2.), 
По состоянию на 01 января 2020 г. продолжают действовать 6 договоров безвозмездного пользования. В 2020 г. договора не расторгались, новые не заключались. 
В бюджет Сортавальского городского поселения за 2020 год от использования имущества поступило 4 048,5 тыс. руб. арендной платы. 
За 2020 года подготовлено 55 распоряжений о движении муниципального имущества Сортавальского городского поселения, из них 25 распоряжений о движении муниципального имущества казны, из них 30 распоряжений по передаче (изъятие) в хозяйственное ведение, оперативное управление. 
Администрацией Сортавальского поселения планомерно проводилась инвентаризация имущества: по использованию, фактическому состоянию и наличию в предприятиях и организациях муниципальной формы собственности. 

Транспортная инфраструктура, благоустройство и озеленение территории
В 2020 году произведен ремонт автомобильных дорог по ул.Маяковского, ул.Первомайской, ул.Приозерной, ул.Чапаева, ул.40 лет ВЛКСМ, ремонт тротуаров по ул. Спортивная.
Заключены муниципальные контракты по текущему содержанию автомобильных дорог, тротуаров, по озеленению, по текущему содержанию мест захоронения в границах Сортавальского городского поселения. 
По результатам электронного аукциона были заключены муниципальные контракты с МУП «Чистый город». МУП «Чистый город» в установленные сроки справилось с поставленной задачей, попутно и за свой счет, выполнив дополнительные работы.
МУП «Чистый город» зарегистрирован 20.03.2007 г.
Среднесписочная численность работников по состоянию на 31.12.2020 г составила 27 человек. На предприятии 3 участка работ: дорожно-эксплуатационный участок, участок уличной уборки, участок озеленения. Выручка от реализации ВСЕГО за 2020 год составила 27866,00 тыс.руб., что на 4,3% больше реализации 2019 г. (26719,00 тыс.руб.). 
На работах по механизированной уборке дорог и тротуаров занято 6 единиц техники (2 трактора,2 КДМ, 1 грейдер,1экскаватор-погрузчик).
В рамках исполнения муниципальных контрактов произведено:
- Обслуживание 40200 п/м автомобильных дорог. 
- Обслуживание 16300 п/м тротуаров.
- Ямочный ремонт 420 м2 дорожного покрытия.
- Произведено восстановление профиля гравийных дорог-8000 м2. 
- Благоустройство сквера на пересечении ул.Кирова и ул.Антикайнена.
- Благоустройство сквера «Дендропарк» (2-ой этап)
- Благоустройство бульвара на ул.Антикайнена.
- Устройство тротуара по ул.Промышленная.
- Расчистка гражданского кладбища по ул.Бондарева от несанкционированных свалок-255 м3.
- Работы по содержанию мест захоронения.
- Произведена очистка придорожных канав-2,3 км. 
- Установлено и заменено дорожных знаков и стоек в количестве 40 штук. 
В рамках озеленения города было высажено 1613 шт. однолетних цветов. Произведено выкашивание газонов в скверах 30000 кв.м.. Проведена стрижка кустарников 400 кв.м., обрезка, прореживание крон деревьев 128 шт., спилено сухих и аварийных деревьев -66 м3.
Прочие доходы в 2020 г. составили -3771,00 тыс.руб.
За счет прочих доходов были проведены работы для улучшения благоустройства города:
1. Проведение субботников (осуществление вывоза мусора -150м3) 
2. Очистка контейнерных площадок от крупногабаритного мусора.
3. Устранение аварийных ситуаций: работа техники.
4. Спил деревьев, не вошедших в контрактные работы, поваленных после ураганных ветров- 105 м3.
5. Организация безопасности дорожного движения в период праздничных мероприятий (установка знаков и ограждений)
6. Проведены подготовительные работы для освещения аллеи по ул.Маяковского.
В 2020 году в целях повышения безопасности дорожного движения была проведена работа по проектированию новых пешеходных переходов по ул. Октябрьской, ул.Карельской, ул.Кирова.
В 2020 году была продолжена работа по реализации проекта по строительству моста через пролив Ворссунсалми на о.Риеккалансари. Разработанная проекто-сметная документация, прошедшая государственную экспертизу, была подготовлена к передаче в собственность Республики Карелия для организации начала строительства объекта.
С мая 2018 года на территории Республики Карелия приступил к работе единый региональный оператор по обращению с твердыми коммунальными отходами (ТКО) - ООО «Автоспецтранс». Регулярно проводится работа по выявлению мест сбора ТКО, которые были завалены бытовым мусором. Все материалы фотофиксации таких мест незамедлительно направлялись в адрес ООО «Автоспецтранс». Также проводились обследования мест сбора бытовых отходов на предмет соблюдения санитарных норм. Администрация совместно с МУП «Чистый город» в течение года вела активную работу по оказанию содействия ООО «Спецтрас» по уборке контейнерных площадок от 
Как и прежде, в отчетном периоде особое внимание было уделено эксплуатации линий электропередач и электроустановок уличного освещения на территории Сортавальского городского поселения. По результатам электронного аукциона обслуживание системы уличного освещения поселения осуществляло ООО «Энерго АС». Специалистами предприятия в отчетном году обеспечивалась бесперебойное и качественное обслуживание соборудования и оперативное реагирование на аварийное отключение сетей.
При активном участии ТОС «Города Сортавала» на территории парка «Ваккосалми» продолжается работа по установке детского комплекса трамплинов К5; К10; К25; К50. В настоящее время установлены трамплины мощностью К5; К10; К25, благодаря искусственному покрытию тренироваться можно круглый год. Правительством Республики Карелии в 2020 году было предоставлено финансирование на изготовление проектно-сметной документации на трамплин К-50 и спортивную инфраструктуру трамплинного комплекса. Контакт на изготовление проекта посредством электронных торгов заключен с ООО «Арди Инжиниринг», разработанная проектно-сметная документация направлена на государственную экспертизу.
Совместными силами администрации Сортавальского поселения и участниками ТОС «Города Сортавала» ведется работа по обустройству места для установки нового трамплина и сопутствующей спортивной инфраструктуры.
Постоянно ведется работа по улучшению материальной базы для создания соответствующих условий для занятий физической культурой и спортом ведется работа по освещению территории. Уже сейчас отчетливо прорисовываются черты будущего инфраструктурного кластера для занятия лыжными видами спорта, прыжков на лыжах с трамплина и лыжного двоеборья и наша задача приложить все усилия для скорейшего завершения намеченных планов.
Парк Ваккосалми получил новый объект. 23 сентября 2020 года состоялось официальное открытие площадки ГТО в торжественной обстановке. Данный проект реализован в рамках федерального проекта "Спорт - норма жизни" нацпроекта "Демография".
Продолжая традицию, жители города Сортавала в 2019 году приняли участие в республиканской Программе поддержи местных инициатив на 2020 год.
Представленный проект «Ремонт актового зала МУ «Центр Досуга» стал победителем регионального конкурса и был успешно реализован в 2020 году. 
В планах на 2021 подача заявки на проект по устройству тротуарной дорожки в районе МУ «Региональный музей Северного Приладожья».
В части повышение комфортности городской среды и увеличения прямого участия доли граждан в формировании комфортной городской среды на территории Сортавальского городского поселения выполняется муниципальная программа «Формирование современной городской среды на территории Сортавальского городского поселения на 2018 - 2024 годы» в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды». 
Важнейшей задачей, определенной приоритетным национальным проектом «Формирование комфортной городской среды» на территории Сортавальского городского поселения, решаемой в Программе, является улучшение состояния благоустройства придомовых территорий многоквартирных домов, а также улучшение состояния благоустройства наиболее посещаемых гражданами муниципальных территорий общественного пользования. 
В 2020 году в рамках участия в проекте «Формирование комфортной городской среды» были реализованы работы на следующих дворовых территориях:
- дворовая территория по ул.Первомайская,16;
- дворовая территория по пер.Первомайский, 18;
- дворовая территория по ул. Победы 13;
Утверждены и реализованы дизайн-проекты благоустройства общественных территорий Сортавальского городского поселения;
- благоустройство сквера по ул.Кирова;
- благоустройство бульвара по ул.Антикайнена;
- благоустройство сквера на пл.Кирова;
- благоустройство сквера «Дендропарк» по ул.Карельской;
В 2020 году администрация Сортавальского поселения проводила работу по реализации проекта-победителя конкурса малых городов и исторических поселений России 2019. В течение года силами подрядчика ООО «Строительный трест №4», при непосредственном строительном и техническом контроле со стороны администрации, осуществлялись работы по благоустройству набережной вдоль улицы Ленина в рамках разработанного и поддержанного горожанами проекта. По причине отсутствия у подрядчика достаточных финансовых и материальных ресурсов не удалось завершить указанных проект в полном объеме. Подрядчиком было освоено на объекте благоустройства 14 млн.рублей из 54 млн.руб. Администрацией начата претензионная работа с ООО «Строительный трест №4». Завершение реализации проекта намечено на 2021 г.
Второй год подряд Сортавальское поселение становится победителем Республиканского конкурса по благоустройству. Реализация премии на поощрение победителей конкурса по благоустройству в сумме 990 тыс.руб. была направлена на обустройство пешеходного тротуара по ул. Промышленная (от ул. Карельская до ул. Октябрьская) и на ремонт уличного освещения по ул. Приозерная.
Существенную поддержку администрации по проведению работ по созданию комфортной среды на территории поселения оказывают частные инвесторы, помогая улучшить внешний облик территории.
В 2020 г. силами частных инвесторов были выполнены следующие работы:
1. Благоустройство набережной у магазина по ул.Карельская,16. 
Продолжаются работы по благоустройству набережной у центрального городского моста и ул. Набережная Ладожской флотилии, прилегающей к Торговому дому «Сила». В текущем году были выполнены работы по монтажу подпорной стенки, согласно утвержденного проекта. В дальнейшем будут установлены светильники, а также построены пешеходные зоны. 
2. Благоустройство территории у Дома Берга.
ООО «Охотничье Хозяйство «Черные камни» установило на перекрестке ул. Ленина - ул. Карельская арт-объект, посвященный известному архитектору многих зданий в г. Сортавала -Уно Ульбергу. Также силами указанного инвестора был уложен тротуар у дома-реплики «Дом Берга» и восстановлено асфальтовое покрытие по ул.Ленина.
3. Спил ветхой растительности в парке Ваккосалми
В парке Ваккосалми силами ООО «Сортлес» проведена работа по вывозу вырубленной поросли и старых деревьев вдоль «тропы здоровья». Работы производились с помощью спецтехники. 
4. Строительство тротуара по ул. Парковая
Администрация Сортавальского поселения совместно с ООО "Сортлес" были выполнены работы по строительству тротуара по ул. Парковая. Тротуар будет построен до пешеходного перехода у локомотивного депо. Таким образом, после окончания работ пешеходы с перекрестка улиц Петрова-Кайманова-Парковая смогут безопасно проследовать к входу в парк Ваккосалми и будущему гостиничному комплексу, который, как мы надеемся, начнет свое возрождение после согласования проекта восстановления бывшей больницы сестринского ухода (городской больницы).
5. Благоустройство бульвара по ул. Маяковского
В 2020 г. за счет средств ООО «Рускеальский экспресс» были выполнены работы по сооружению тротуара на бульваре по ул. Маяковского. Длина тротуара от перекрестка ул. Петрова до ул. Зеленая составила 500 метров, ширина - 2.5 метра. Проектом также было предусмотрено установка 11 скамеек и 25 парковых светильников по всей длине тротуара. Выражаем благодарность компании ОАО "РЖД", ООО "ЭнергоАС" и МУП "Чистый город" за помощь в благоустройстве нашего города. Заполнение растительным грунтом, высадка деревьев и кустарников вдоль бульвара, а также планирование газонов будут проведены весной 2021 года. 

Жилищно-коммунальное хозяйство
Для обеспечения устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда Постановлением Правительства Республики Карелия от 28 марта 2019 года № 136-П утверждена Региональная адресная программа по переселению граждан из аварийного жилищного фонда на 2019 – 2023 годы (далее – Программа).
На территории Сортавальского городского поселения в Программу включены 42 аварийных дома.
В 2020 году расселено 4 жилых помещения:
В 2020г. снесен 1 расселенный дом.
В рамках Постановления Правительства Республики Карелия от 26 ноября 2014 года № 346-П «Об утверждении Региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Республики Карелия, на 2015-2044 годы» выполнен капитальный ремонт 6-ти многоквартирных домов, являющимися объектами культурного наследия.
В июле 2018 года утвержден краткосрочный план реализации региональной программы капитального ремонта МКД на 2019-2021 годы, на территории Сортавальского городского поселения включены 34 многоквартирных дома.
В 2020 г. признаны аварийными и подлежащим сносу 7 многоквартирных домов.
Всего на территории Сортавальского городского поселения признаны аварийными 114 многоквартирных домов.
В течение 2020 года проведено 20 заседаний жилищной комиссии. 
В 2020 году 12 семей приняты на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий, 4-ём семьям отказано в принятии.
2 семьи приняты на учет для участия в федеральной целевой программе «Жилище».
Заключено 39 договоров социального найма, также заключено 4 договора поднайма жилых помещений, предоставленных по договору социального найма.
Предоставлено 4 жилых помещения гражданам в т.ч. 1 по судебному решению. 
В 2020 г. проведена инвентаризация списка граждан, признанных нуждающимися в жилых помещениях. В результате инвентаризации 445 семей исключены из списка очередников в связи с утратой оснований.
Всего по состоянию на 01.01.2021 года в учетной очереди на получение жилья значатся 310 семей. 
Проведено 52 обследования жилищного фонда и коммунальной инфраструктуры по устным и письменным заявлениям граждан.
Осуществлялся контроль мероприятий по подготовке к осенне-зимнему периоду 2020-2021 гг. в отношении 262 домов, получающих услугу теплоснабжения, с оформлением паспортов готовности.
В 2020г. специалистом МУ «Городское хозяйство» проводилась работа по выдаче ордеров на производство земляных работ. Выдано 88 ордеров физическим и юридическим лицам. Проводилась работа по контролю за подключением водоотведения к индивидуальным частным домам – принято в эксплуатацию 17 септиков.

Услуги бани
МУП «Теплоресурс» зарегистрирован 18.09.2008 г. 
Среднесписочная численность работников на 31.12.2020г. составила 13 чел., за аналогичный период 2019 г. численность составляла 14 чел. Фактическая штатная численность по состоянию на 31 декабря 2020 года составила 14 ед. Штатная численность составляет 11,81 ед.  
Средняя заработная плата работников списочного состава по учреждению составляет на 31 декабря 2020г. -18 993 руб.
Имущественный фонд за 2020 г. не пополнялся. Остаточная стоимость имущества организации на 01.01.2021г. составила 1 092 тыс. руб. 
Предприятие осуществляет следующие виды деятельности:
- Торговля розничная преимущественно пищевыми продуктами;
- Сдача в аренду нежилых помещений;
- Услуги по прокату инвентаря и электроприборов.
На основании распорядительных документов Президента РФ, Правительства РФ, Главы Республики Карелия и в связи с угрозой распространения на территории Республики Карелия новой коронавирусной инфекции (COVID-19) деятельность организации МУП «Теплоресурс» была приостановлена с 27 марта 2020 г по 23 июня 2020 г. полностью по всем видам деятельности. С 23 июня предприятие оказывает услуги с учетом введенных ограничений.
Убыток организации по предоставлению услуги для льготной категории населения составил 581 450 рублей.
	           Показатели
	Ед. изм.
	Сумма

	1
	2
	3

	Пропуск посетителей
	чел.
	19328

	Сред.себестоимость 1 помывки
	руб., коп.
	367,06

	Выручка за помывки
	руб.
	4309430,00

	Ср. выручка за 1помывку
	руб., коп.
	222,96

	Убыток за 1 помывку
	руб., коп.
	-144,10

	Общая сумма убытка
	руб., коп.
	-2785085,78

	Убыток при прим. льгот.тарифов
	руб., коп.
	-581450,00


2. Прибыль от розничной-торговли преимущественно пищевыми продуктами, включая напитки в неспециализированных магазинах за 2020 г. составила 79,96 тыс. руб.
3. С 1 января 2020 г. организацией заключены договора на сдачу в аренду нежилых помещений, находящиеся в муниципальной собственности с тремя предпринимателями. Прибыль за 2020 г составила 21,11 тыс. руб.
4. Услуги по прокату инвентаря и электроприборов принесли предприятию прибыль в сумме – 6 тыс. руб.
Сумма дебиторской задолженности по состоянию на 31 декабря 2020 г. составила 160,00 тыс. руб. По сравнению с периодом прошлого года дебиторская задолженность снизилась на 40 тыс. руб. 
Сумма кредиторской задолженности на 31 декабря 2020 года составила 165 тыс. руб. Задолженности по заработной плате и налогам нет.
В 2020 году организацией были произведены следующие работы:	
· Закупка и установка бактерицидных рециркуляторов.
· Текущий ежемесячный косметический ремонт в отделениях и в фойе.
· Текущий ежемесячный сантехнический ремонт.
· Текущие сварочные работы по ремонту печей-каменок в парильных отделениях.
· Периодическая замена полков в парильных отделениях.
· Замена деревянных оконных блоков на ПВХ в двух помещениях.

Градостроительная деятельность
По состоянию на 01 января 2021 года списочная численность работников МУ «Архитектура и градостроительство г. Сортавала» составила 10 шт. единиц 
Просроченная кредиторская задолженность на 01. 10.2021 г. отсутствует.
В области градостроительной деятельности:
За 2020 г. учреждением выдано:
31 градостроительный план земельных участков;
102 уведомления о начале строительства под индивидуальное жилищное строительство;
16 разрешений на строительство;
13 разрешений на ввод объектов в эксплуатацию.
71 уведомление об окончании строительства.
Общая площадь введенного жилья на конец года составила 7780 кв. м. (при плановом показателе 6500 кв.м.), из них объектов ИЖС – 6192 кв. м., а садовых домов – 1588 кв. м.
57- разрешений на перепланировку (переустройство);
49- актов приемки работ после перепланировки (переустройства) в эксплуатацию;
7- актов осмотров объектов ИЖС для привлечения средств материнского капитала.
 Работа с документами территориального планирования и градостроительного зонирования.
31.07.2020 г. утверждены внесения изменений в Генеральный план Сортавальского городского поселения.
Состоялось три заседания комиссии по внесению изменений в правила землепользования и застройки, на которых рассмотрен 61 вопрос.
За 2020 г. всего учреждением было организовано и проведено 42 публичных слушаний.
Землеустройство:
Проведен аукцион и заключен договор аренды на сумму 111,4 тыс.руб.
Также заключено 2 договора аренды на сумму 20 тыс. рублей.
Заключено 2 договора купли-продажи на общую сумму 812,8 тыс. рублей.
Нестационарные торговые объекты
За 2020 года добавлено 2 места в схему размещения нестационарных торговых объектов Сортавальского городского поселения. Исключено их Схемы 1 место.
На сегодняшний день на территории Сортавальского городского поселения утверждено 36 место размещения НТО.
За 2020 г. заключено 16 соглашений на размещение НТО на общую сумму 71,9 тыс.руб. (ежемесячно). В год – 863 тыс. рублей.
Постоянно ведется работа с юридическими лицами и ИП по понуждению к заключению соглашений на размещение нестационарных торговых объектов.
	Адресная система
Присвоены адреса объектам адресации – 180 адресов (включая земельные участки, здания и помещения). Присвоено 5 наименований элементам планировочной структуры/элементам улично-дорожной сети – проектируемым проездам. Проведена работа по включению всех перечисленных элементов адресации в Федеральную информационную адресную систему (ФИАС).
Муниципальный контроль
Проведены 4 проверки, по двум проверкам нарушений не выявлено.
Работа с обращениями граждан и организаций
В адрес учреждения поступило 1683 обращения от физических, юридических лиц и органов власти.
Руководителем и специалистами учреждения принято около 600 граждан и представителей юридических лиц. 
Специалистом по работе с населением проведена работа по электронному документообороту: поставлено на кадастровый учет – 78 объектов недвижимости, а регистрация прав проведена в отношении 83 объектов. 
Проведена работа по внесению в ФИАС адресов (185 шт).
Юридическая работа
Учреждение представляло интересы поселения в 23 судебных процессах, из них личное участие в 11. Основной долей споров являются земельно-правовые отношения.
Рассмотрено 14 заявлений о согласовании размещения вывесок и рекламных конструкций на территории Сортавальского городского поселения. Подготовлено 11 согласований, остальные заявления отклонены по причине несоответствия формы и размещения вывески существующему Положению.
Проектирование
В 2020 году на территории Сортавальского городского поселения силами проектных организаций проводилась работа по разработке проектно-сметной документации в отношении жилых массивов для многодетных семей:
1. В отношении жилого массива «Лахденкюля 1» (38 участков) проектно-изыскательские работы закончены, получено положительное заключение АУ РК «Карелгосэкспертиза» и разработана рабочая документация. Планируется строительство:
- улично-дорожной сети общей протяженностью – 1596 метров;
- водопроводной сети – 2173 метров;
- сети канализации – 1506 метров;
- сети уличного освещения – 1491 метров.
[bookmark: _GoBack]Срок исполнения проектных решений – конец 2021 г.
2. В отношении жилого массива «Совхозное шоссе» (98 участков) проектно изыскательские работы закончены, проект находится на рассмотрении в АУ РК «Карелгосэкспертиза». Планируется строительство:
- улично-дорожной сети общей протяженностью – 4390 метров;
- водопроводной сети – 5373 метров;
- сеть канализации – 4815 метров;
- сети уличного освещения – 5451 метров.
Срок исполнения проектных решений –2023 г.
3. В отношении жилого массива «Приозерная» (19 участков) проектно изыскательские работы закончены, проект находится на рассмотрении в АУ РК «Карелгосэкспертиза». Планируется строительство:
- улично-дорожной сети общей протяженностью – 1675 метров;
- водопроводной сети – 989 метров;
- сети канализации – 989 метров;
- сети уличного освещения – 1102 метров.
Срок исполнения проектных решений – конец 2024 г.

Организация досуга и обеспечение жителей поселения услугами организаций культуры

[bookmark: _Hlk63241951]Муниципальное учреждение «Центр досуга» является некоммерческой организацией. 
Муниципальное учреждение «Центр досуга» в основу своей деятельности ставит работу с населением согласно утверждённому плану.
Основная деятельность учреждения направлена на сохранение, создание, распространение и освоение культурных ценностей, предоставление культурных услуг населению в различных формах и видах. 
В 2020 году в учреждении работали 19 коллективов художественной самодеятельности с общим количеством участников 320 чел., из них 4 коллектива имеет звание «Народный», «Образцовый».
- Народный хор «Русская песня» - руководитель, Заслуженный работник Культуры РК - Егоров В.В., получил Диплом участника V Межрегионального фестиваля народного творчества «Рябиновое ополье», Диплом I степени Регионального конкурса «Люблю тебя Карелия».
- Народный молодёжный театр – студия «Дети понедельника» руководитель, Заслуженный работник Культуры РК – Ладысев А.В. Премьеры 2020 года С. Андреева «Новогодний подарок», Е. Венедиктов «Экзамен про любовь», А. Голдфлан «Артистки», Л. Моцарь «Теща с сюрпризом». В 2020 году театр по приглашению Центрального дома актера им. А. Яблочкиной выезжал в г. Москва со спектаклем «Артистки». Молодёжный театр – студия удостоены рядом дипломов за участие в фестивалях и конкурсах за 2020 год:
*диплом II степени в номинации "Театральные коллективы" на Всероссийском фестивале – конкурсе любительских творческих коллективов, г. Кострома;
* диплом «Открытие фестиваля», диплом Лауреата фестиваля на ежегодном Всероссийском молодёжном фестивале – конкурсе любительских театральных коллективов «Театральная Завалинка 2020», г. Жуковский;
*диплом участника открытого фестиваля молодежных театральных коллективов «Виват, Театр! - 2020»,
*диплом Лауреата II степени в номинации «Режиссёрская работа» на Международном фестивале-форуме театрального искусства «Театрonline», Беларусь, г. Минск.
По итогам 2020 года театр стал Государственным стипендиатом СТД РФ.
- Народный хор ветеранов войны и труда – руководитель Гельбрехт В.А. концертмейстер - Заслуженный работник культуры РК – Сакова Г.В. удостоена диплом II степени Регионального конкурса «Люблю тебя Карелия», диплом участника заочного конкурса фестиваля «Гринландия-2020» за участие в фестивалях и конкурсах за 2020 год:
 
- Кукольная студия «Добрый дом» - руководитель Румянцева Ксения Эммануиловна, участвовали в Международном кукольном фестивале «Солнечный круг».
- Эстрадная студия «Заря» - руководитель Догадаев Михаил Анатольевич, удостоен диплом участника заочного конкурса фестиваля «Гринландия-2020».
За 2020 год МУ «Центр досуга» подготовлено и проведено 167 мероприятий, обслужено 48203 чел., из них 23 мероприятия прошли в режиме онлайн (31300 просмотров). Все онлайн мероприятия публикуются на официальном сайте учреждения, страницах в социальных сетях. 
	МУ «Центр досуга» оказывало помощь в организации, проведении и финансировании спортивных мероприятий: лыжное двоеборье, шахматные турниры, турнир на первенство клуба «Северный клинок», фестиваль «SortavalaFey 2020» -двоеборье, открытие спортивной тренажерной площадки в парке «Ваккосалми».
	По итогам конкурса проектов в Программе поддержки местных инициатив на 2020 год, проводимого Министерством национальной и региональной политики РК, МУ «Центр досуга» вошел в число победителей с проектом «Текущий ремонт актового зала».
За отчетный 2020 г. в МУ «Центр досуга» был выполнен ряд мероприятий, направленных на укрепление материально-технической базы. Укрепление материально-технической базы выполнено за счет бюджетного финансирования:
- компьютер для звукозаписи;
-подвесная демонстрационная система для картин, постеров и фотографий;
- светодиодные PRO SVET прожектора.
Собственными силами отремонтирована гримировочная комната в театре-студии «Дети понедельника».

Работа по соблюдению законности и защите законных прав и интересов поселения
Юридический отдел администрации осуществлял проверку соответствия требованиям законодательства проектов постановлений, распоряжений муниципального образования «Сортавальское городское поселение» и проектов решений сессий Совета Сортавальского городского поселения. Все вышеназванные документы проходили юридическую экспертизу.

	1
	Количество проектов постановлений, в отношении которых проведена коррупционная экспертиза
	48

	2
	Количество проектов решений сессий, в отношении которых проведена коррупционная экспертиза
	16

	3
	Количество выявленных коррупционных факторов
	0

	4
	Исключено
	0

	5 
	Количество НПА, в отношении которых проведена коррупционная экспертиза
	9

	6
	Количество выявленных коррупционных факторов
	4



Проводилась работа по оказанию правовой помощи Совету Сортавальского городского поселения.
В течение года рассматривались представления прокуратуры, по которым принимались меры к устранению нарушений законности, и направлялись ответы прокурору в установленный законом срок.
Сотрудниками юридического отдела администрации проводилась работа по заключению, изменению и расторжению муниципальных контрактов, составлению проектов муниципальных контрактов (соглашений) и проектов протоколов разногласий к поступившим муниципальным контрактам от других юридических лиц.
Юридический отдел представлял в установленном законом порядке интересы администрации Сортавальского городского поселения в мировом суде г. Сортавала, Сортавальском городском суде РК, Арбитражном суде Республике Карелия, Тринадцатом арбитражном апелляционном суде, Федеральном арбитражном суде Северо – Западного округа. 
	№
	Категория дел
	Количество
	Результат рассмотрения

	
	
	
	Удовлетворено
	Отказано

	1
	О предоставлении жилого помещения вне очереди
	3

	3
	0

	2
	О взыскании расходов и морального вреда
	3
	2
	1

	3
	Земельные споры
	15
	-
	-

	4
	Наследственные споры
	9
	9
	0

	5
	О признании утратившим право пользования жилым помещением
	3
	0
	3

	6
	О признании права собственности
	10
	8
	2

	7
	Жилищные споры
	12
	9
	3

	8
	О выселении
	0
	0
	0

	9
	Иски прокуратуры
	1
	0
	1

	10
	Арбитраж
	10
	-
	-

	11
	Административные правонарушения
	4
	4
	0

	12
	Рассмотрение дел в УФАС по РК
	1
	1
	0

	13
	Разное
	15
	-
	-

	Итого:
	86
	36
	10


В соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» проводилось согласование конкурсной и аукционной документации (49), закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) - 162.
В составе комиссии проводилось обследование жилищного фонда, расположенного на территории Сортавальского городского поселения.
Подготовлено 25 договоров безвозмездной передачи жилого помещения в собственность в порядке приватизации.
Выдано 50 выписок из реестра муниципальной собственности муниципального образования «Сортавальское городско поселение».
Составлено 4 административных протоколов в отношении лиц, совершивших административное правонарушение.
Работа администрации муниципального образования с устными и 
письменными обращениями граждан
Работа с обращениями граждан в администрации ведется в соответствии с, Федеральным Законом от 02.05.2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
В 2020 году поступило 1484 письменных обращений граждан. Число коллективных обращений - 24. Число обращений граждан в адрес Президента Российской Федерации –12, в адрес Главы Республики Карелия – 81. 
В 2020 году граждане более активно пользовались направлением обращений через официальный сайт Сортавальского городского поселения в связи с пандемией коронавируса.
Тематика обращений граждан самая разнообразная. Значимыми вопросами по-прежнему остаются вопросы предоставления жилья и расселение из ветхого жилищного фонда, вопросы градостроительства и архитектуры, состояния и содержания муниципальных дорог, благоустройства. 
В соответствии с действующим законодательством в администрации регулярно проводится личный прием граждан. За 2020 год проведено 12 приемов граждан по личным вопросам, на личном приеме было принято 54 человека. А также ежедневно руководство и специалисты администрации отвечают в телефонном режиме на вопросы граждан и предоставляют необходимую информацию.
Общий объём документооборота администрации за 2020 год составил 9213 документов: 
- входящей корреспонденции – 3852;
- обращений граждан- 1484;
- исходящей корреспонденции – 3877.
Разработано и принято:
- постановлений главы Сортавальского городского поселения – 58;
- постановлений администрации – 108;
- распоряжений администрации – 638.
Все нормативные правовые акты публикуются в газете «Вести Приладожья» и в сети Интернет на официальном сайте администрации. 

Уважаемые участники встречи!

Несмотря на сложные социально-экономические условия, администрации поселения совместно с профильными предприятиями и учреждениями удалось реализовать в 2020 году основные цели и задачи по каждому направлению развития территории без срывов и отставания. 
Сформированный план работ на 2021 г. реализует запланированные намерения по поступательному, комплексному и планомерному развитию   
поселения. И от каждого из нас будет зависеть успех общего дела.
Совместными усилиями мы должны сделать все возможное для качественного улучшения жизни населения Сортавальского городского поселения, сохранения стабильности, уверенности в завтрашнем дне.
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