Итоги деятельности Филиала за 2018 год
В Управлении Росреестра по Республике Карелия состоялось итоговое заседание коллегии, в ходе которого были подведены основные результаты работы в 2018 году и поставлены задачи на 2019 год. Об итогах работы филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Республике Карелия за 2018 год выступила с докладом директор филиала Дёгтева Галина Ивановна.

В 2018 году деятельность Филиала была направлена на организацию работы по реализации  положений Федерального закона от 13.07.2015 №218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» и иных нормативных правовых актов в сфере государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав объектов недвижимости, переход на ведение Единого государственного реестра недвижимости посредством ФГИС ЕГРН.

В 2018 году в Филиал поступило 98 224 обращения, связанных с осуществлением  государственного кадастрового учета и/или государственной регистрацией прав. Средний фактический срок рассмотрения заявлений в Филиале составил 4 рабочих дня. 

В 2018 году на 25% увеличилось количество запросов на предоставление сведений, содержащихся в ЕГРН. За 2018 год поступило 227885 соответствующих запросов (в 2017 году – 181 650), при этом количество запросов, направленных в электронном виде составило 87,7% от общего количества запросов. Средний фактический срок оказания государственных услуг по предоставлению сведений ЕГРН в Филиале составил 2 дня. 

За последние три года наблюдается положительная динамика по предоставлению услуг Росреестра в электронном виде (предоставление сведений ЕГРН) (2016 год – 40 591, 2017 год – 124 793, 2018 год – 199 803).
По всем оказываемым Филиалом услугам государственное задание исполнено в полном объеме. Успешной реализации своих полномочий в 2018 году Филиалу удалось достигнуть, в том числе благодаря плодотворному и конструктивному взаимодействию с Управлением. В результате проведенных совместно с Управлением мероприятий по повышению качества работы кадастровых инженеров доля приостановлений кадастрового учета к концу 2018 года составила 15% в общем количестве принятых решений по государственному кадастровому учету, а доля отказов в осуществлении кадастрового учета — 7,6%. Показатели 2017 года – 16% и 16,6% соответственно.
В 2019 году Филиал продолжит проводить мероприятия, направленные на совершенствование деятельности в части повышения качества оказываемых государственных услуг Росреестра.
Материал подготовлен пресс-службой филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Республике Карелия
