
Развитие МФЦ – один из ключевых аспектов по улучшению инвестиционного климата 

Все большей популярностью у жителей Республики Карелия  пользуется  способ обращения в Кадастровую палату  через офисы Многофункционального центра  «Мои документы», иными словами «МФЦ».
МФЦ – это центр,  где в режиме «одного окна», предоставляются различные государственные и муниципальные услуги и особое место среди них занимают услуги Росреестра. 
	Все офисы МФЦ оказывают комплекс услуг Росреестра в полном объеме. В любом из офисов заявитель вправе проконсультироваться по составу документов, заказать выписку из Единого государственного реестра недвижимости, предоставить документы на регистрацию прав и кадастровый учет.
	В Республике Карелия МФЦ предоставляет услуги  Росреестра  на базе 18 отделов и 57 удаленных рабочих мест во всех районах и городских округах. Большинство отделов и удаленных рабочих мест располагаются в шаговой доступности, а также работают с понедельника по субботу, что для заявителя является удобным.
Оказание услуг осуществляется в порядке очереди и по предварительной записи. Предварительно записаться можно по телефону 333050, посредством официального сайта «Мои документы», а так же при непосредственном обращении в офис МФЦ.	 
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