В ЕГРН внесены сведения о границах семи особо охраняемых природных территорий Республики Карелия
В ноябре 2019 года в реестр недвижимости внесены сведения о границах семи особо охраняемых природных территорий (ООПТ) Республики Карелия. Внесены границы территорий в районе Коткозерского сельского поселения и Святозерского сельского поселения, Луусалмского сельского поселения и Костомукшского городского округа, Хийтольского сельского поселения, Куркиёкского сельского поселения, Мийнальского сельского поселения, Рабочеостровского сельского поселения, Лоймольского сельского поселения, и Юшкозерского сельского поселения.
Данные работы по установлению границ ООПТ были проведены специалистами Кадастровой палаты по заказу Министерства природных ресурсов Республики Карелия.
Всего в реестр недвижимости внесены сведения о 31 ООПТ Карелии из порядка 150, действующих в Карелии, ООПТ.
Особо охраняемые природные территории – это участки земли, водной поверхности и воздушного пространства над ними, где располагаются природные комплексы и объекты, которые имеют особое природоохранное, научное, культурное, эстетическое, рекреационное и оздоровительное значение. Как правило, эти территории полностью или частично изъяты из хозяйственного использования, так как для них установлен режим особой охраны. 
С учётом особенностей режима ООПТ и статуса находящихся на них природоохранных учреждений различаются следующие категории указанных территорий:
· Государственные природные заповедники (в том числе биосферные)
· Национальные парки
· Природные парки
· Государственные природные заказники
· Памятники природы
· Дендрологические парки и ботанические сады
· Лечебно-оздоровительные местности и курорты
· Территории традиционного природопользования
Четкое определение границ особо охраняемых природных территорий позволит защитить их территориальную целостность, природную среду, растительный и животный мир. 
Работы по установлению границ ООПТ оказываются специалистами Кадастровой палаты на платной основе. Сотрудники Кадастровой палаты, сфера деятельности которой напрямую связана с осуществлением кадастрового учета и государственной регистрации прав, имеют большой практический опыт, выполняют работы качественно, быстро и безошибочно. 
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