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Выставка в Центре воинской славы Петрозаводска

Представители Молодежных советов органов государственной власти посетили выставку в Центре воинской славы Петрозаводска.
В мероприятии приняли участие активы Молодежных советов Социального фонда России по Республике Карелия, филиала ППК "Роскадастр" по Республике Карелия, Управления Росреестра по Республике Карелия, УФСИН России по Республике Карелия, УФНС России по Республике Карелия, Уполномоченного по правам человека в Республике Карелия.
[bookmark: _GoBack]Выставка посвящена карельским участникам специальной военной операции. Экспонаты лично передали волонтерам сами бойцы во время доставок гуманитарных грузов. Простреленные каски и дорожные знаки, сбитые квадрокоптеры, осколки от снарядов, фотографии разрушенных домов, все это можно посмотреть на выставке. Шевроны, гильзы, обмундирование, трофейное оружие, личные вещи бойцов СВО стали частью большой экспозиции, посвященной спецоперации. В каждом экспонате есть своя история.
Представленные на выставке предметы, войдут в коллекцию Центра героев Донбасса, который планируют открыть в Петрозаводске. Сейчас в помещениях активисты ведут ремонт. Создание нового музейного пространства – еще один важный шаг в благородном деле сохранения исторической правды.
«Важно сохранять память и преемственность поколений. Выставка посвящённая СВО помогает понять и почувствовать героизм, мужество, честь и подвиг бойцов, отстаивающих истинные ценности», - отметила руководитель Карельского Росреестра Анна Кондратьева.
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