ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
 

по проекту планировки и проекту межевания территории,  предназначенной для размещения линейного объекта – сетей водоснабжения и водоотведения (канализации) для технологического подключения 80-ти квартирного жилого дома расположенного в п.Южный.
 
г.Сортавала                                                                «23» ноября 2015г.
 
Присутствовали : 13 человек.
 
Комиссия в составе:
 
Крупин С.В.           –       Глава Сортавальского городского поселения, председатель          публичных слушаний;
Лабуда О.В.   –  юрисконсульт МУ «Архитектура и градостроительство г.Сортавала, секретарь публичных слушаний;
 
Члены комиссии:
 
Вельев Д.Л.     -  Первый заместитель Главы администрации Сортавальского городского поселения;
Павлов И.Е.     -  руководитель Муниципального учреждения «Архитектура и градостроительство города Сортавала»;
Подсухова С.Б. – заместитель руководителя Муниципального учреждения «Архитектура и градостроительство города Сортавала»;
Лоханько В.В.   –   инженер по вопросам землепользования   Муниципального учреждения «Архитектура и градостроительство города Сортавала».
 
               С вступительным словом выступил Крупин Сергей Владимирович - Глава Сортавальского городского поселения, председатель публичных слушаний, разъяснил цель проведения публичных слушаний, указал чем вызвана  необходимость разработки такого рода градостроительной документации.
             Объявил заявителя, ООО «Карелводоканал», заинтересованное лицо, по чьей инициативе проводились работы по разработке проекта планировки и проекта межевания территории,  предназначенной для размещения линейного объекта – сетей водоснабжения и водоотведения (канализации) для технологического подключения 80-ти квартирного жилого дома расположенного в п.Южный.
           Объявил разработчика проектной документации ПИГ «ИнфаЭкоПроект».
 
 
 
ПРОВЕСТКА ДНЯ
         Проведение публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории,  предназначенной для размещения линейного объекта – сетей водоснабжения и водоотведения (канализации) для технологического подключения 80-ти квартирного жилого дома расположенного в п.Южный.
 
           Председатель публичных слушаний, Глава Сортавальского городского поселения – Крупин С.В., для ознакомления с деталями проекта, предоставил слово руководителю МУ «Архитектура и градостроительства г.Сортавала» Павлову Игорю Евгеньевичу.
 
Павлов И.Е. - сообщил слушателям о целесообразности разработки проекта планировки и проекта межевания территории,  предназначенной для размещения линейного объекта – сетей водоснабжения и водоотведения (канализации) для технологического подключения 80-ти квартирного жилого дома расположенного в п.Южный. Озвучил технические характеристики объекта строительства и детали проекта.
         Перейдя к графической части ознакомил с графической частью проекта и  рассказал слушателям интересы каких землепользователей будут затронуты при прокладке сетей   сообщив о необходимости заключения   ООО «Калеводоканал» с этими лицами соглашения о наложении сервитута.
 
Комракова Л.Я. – задала вопрос о возможности (невозможности) подключения к данной сети других источников потребления.
 
Орлик Б.И. – имеется техническая возможность при подготовке проектной документации с целью подключения отдельных объектов.
 
Крупина С.В . -  принимая во внимание, что никто из участников публичных слушаний не высказался против  утверждения  проекта планировки и проекта межевания территории,  предназначенной для размещения линейного объекта – сетей водоснабжения и водоотведения (канализации) для технологического подключения 80-ти квартирного жилого дома расположенного в п.Южный предлагаю вынести вопрос на голосование.
ГОЛОСОВАЛИ : За - 13 человек
                             Против - нет
                             Воздержалось – нет.
 
Председатель публичных слушаний :                                С.В.Крупин
 
Протокол вела:                                                                    О.В. Лабуда
